

## Приключения с мой племянницей Лидой и её Мамой (1 часть)

---

Я хочу вам рассказать интересную историю которую поведала мне моя двоюродная сестра, произошедшая много лет назад, с ней и её мамой. — Перед поездкой на море, Лида решила с Мамой Галиной Дмитриевной съездить в город и пройтись по рынку, магазинах, чтобы приобрести для себя промтовары и продукты. Это было время, когда в магазинах купить модный товар было, не возможно, требовалось ездить на вещевой рынок. Так как, было лето и с утра уже было жарко. Лида лишь одела, обтягивающую футболку ярко красного цвета, поверх голой груди. Её грудь была почти 2 – го размера, с торчащими напряженными темными сосками, которые были видны сквозь плотно обтягивающую футболку, что казалось соски, сейчас проткнут ткань. Кроткую юбочку, под которой была упругая попка, трусики решила не одевать, смотрелась супер. Она выглядела очень эффектно, в свои 20 лет, не по годам, была прекрасно сложена, красивая, высокая, стройная брюнетка, узкая талия, подтянутый животик, с аккуратно подстриженных волосиках. Глаза голубые, маленький носик и пухленькие губки, стройные загорелыми ножки, да и фигурка вообще. Ей нравилось, когда на неё обращают внимание молодые ребята. Они с Матерью ехали из пригорода в город рейсовым автобусом, дорога была, не близкая.

Автобус был переполнен, Лиде пришлось всю дорогу стоять, а Мама нашла себе место, где присесть. — Вдруг Лида ощутила, как стоявший сзади неё мужчина, осторожно начал гладить ножки попку через юбочку. Она хотела возразить отодвинуться, но мужчина был очень прижат толпой к ней плотно, но с другой стороны ей, было приятно ощущать его ласки. Она ощутила своей попкой, его возбужденный твердый член, который упирался в ягодицы ей. Лида хотела отодвинуться, от мужчины, но её рука впервые дотронулась до возбуждённого члена мужчины. И это её начало возбуждать ещё сильнее, ведь она впервые дотронулась до члена мужчины. Через несколько секунд от прикосновения её рук, член стал увеличиваться, она руками чувствовала его член начал пульсирование, а его ладонь опускались все ниже и ниже, она страшилась, чтобы никто не видел. Мужчина продолжал, гладить её попу, и шептал на ухо, девочка дорогая расслабься, поговорь, будет приятно.

Огромная его рука, начали мять под юбкой, её голую попку, так как трусиков на ней, не было, стал поглаживать выбритое влагалище, своими пальцами и дотронулся бугорка клитора. — Она и сообразить, не успела, как мужчина начал гладить ей писечку и всовывать в неё палец, потом два. Он уже, игрался с ней во – всю... Лидочка издавала тихий стон. Что приятно сказал мужик, всё будет хорошо, и начал потихоньку далее загонять палец, во влагалище, потирая бугорок. Видимо у тебя первый раз, всегда так бывает, шептал он ей, от этого не умирают, а радуются. Лида взмокла, писечка потекла, что – то в ней начало пробуждаться внизу живота. Она не заметила, как подъехали к конечной остановке. Народ начал покидать автобус. Выйдя на улицу, Лида услышала голос Мамы, доченька пошли, сначала пройдёмся по магазинам, затем зайдём на рынок. — Лицина, взмокшая писька, была возбуждена, ей хотелось продолжения, чтобы её продолжали ласкать. Она, посмотрев по сторонам, но мужчины и след простыл, даже, не запомнила его лица. Но она очень часто, просматривая касеи родителей порно видео дома, занималась своей писькой, мастурбировала клитор,

получая при этом оргазм и понимала, что к чему. Но, чтобы лапали мужики её вживую, да ещё, рядом были люди и Мама, не было, ни когда. Она ещё никогда, не испытывала такого чувства, писька горела, нижняя часть добиваясь от неё продолжения, хотелось большего. Молодой организм и её плоть, были на вершине и требовали продолжения, неизведомого. Она испугалась своего чувства но и Маме сказать или спросить боялась.

— Доченька я наверное пойду, проведаю подругу и куплю на дорогу, что ни будь поесть, а ты тем временем пройдись по рынку и самостоятельно выбери мне купальник и себе выбери одежду. Лидино сознание было как в тумане, сердце колотилось. Она уже, не слышала Маму. Так как, еще находилась под утренним возбуждением, стала смотреть по – другому на мужчин, чего до этого за собой, такого не замечала. Медленно стала прохаживаться по рынку, рассматривая витрины лавочек, магазинчиков, палаток. — Она подошла к той части рынка, где вели торговлю, частные торговцы с кавказа. Видимо судьба вела её туда. Она подошла к большой палатке, в которой работал торговец бельём. Это был хозяин палатки взрослый мужчина 40 лет, высокого роста дядя Зураб. У вас есть бельё на меня? Естественно ответил тот. У нас всё есть для тебя дорогая. В этой палатке ей очень понравился жёлтый купальник для Мамы, спереди он был весь закрытый, только небольшое отверстие на животе, а сзади открыт полностью, а на спине и попе только были небольшие верёвочки, которые прикрывали их. Лида решила, что если ей нравится, то Маме понравится. И другим мужчинам на море подумала тоже понравится, решила купить его. Она решила подобрать и себе бельё, но нужно бы его примерить, — Хозяин палатки посоветовал ей зайти за ширму, подальше, от людских глаз. Когда Лида примеряла бельё, хозяин наблюдал за ней, за её прекрасным молодым загорелым голым телом и потирал вставший член. — Ну как берешь товар девушка?

— Беру и тут она вспомнила, что забыла взять у мамы деньги. Извините меня, но деньги, я забыла взять у Мамы, я сейчас позвоню она прейдёт, а вы пока отложите товар. — Нет, девушка, это товар интимный и ты его примеряла, Мама может не захотеть его взять, а после тебя, кто у меня его возьмёт, но есть другой способ заплатить. — Какой? — И тут хозяин лавки вплотную подошел к ней. И начал крепко хватать пальцами за голую упругую попу. Она растерялась. Второй раз, ее за день, лапают. Она хотела убежать, но предательница пиздёнка требовала, продолжениям возбуждения утреннего, ей сделалось приятно, внутри у неё все горело, шла приятная истома, ноги не слушались, кружилась голова. — Затем, он поднял её на руки, осторожно положил на топчан и начал ласкать и целовать ей грудь, натирал ей, её возбудившийся сосочки.

Она растворилась, в его ласках, с трудом оторвавшись от ее губ, он стал целовать ей шею, запах её кожи опьянял его и вдруг его взгляд остановился на лобке, опускаясь всё ниже и ниже. Его рука прошлась по ее лобку, но не останавливаясь двигался все дальше и дальше к заветной её пиздёнке к надувшимся половым губам, к торчащему клитору. После чего, он начал целовать пиздёнку, запуская свой язык всё глубже и глубже осторожно лаская язычком, нежный бутон и клитора. Лида постанывала, ее тело сотрясалось от возбуждения он, продолжал целовать ее тело, Все сильнее и сильнее он трахал языком ее влагалище. Его язык работал профессионально, лаская, маленький клиторок, то погружаясь, насколько возможно, в её пиздёнку. Она даже не пыталась вырываться кричать звать на помощь. В голове был туман а в теле доселе не испытанная истома. Она была заласкана дядей Зурабом хозяином лавки у тебя такие нежные губы. — Он расстегнул ремень и из джинсов, выскочил

большой хуй, во всем великолепии предстал перед её глазами, она замерла как завороженная, таких размеров даже в порнухе, не видела. Лидочка в первые в своей жизни, сквозь полузакрытые глаза, томно смотрела на его крупную, красновато багровую головку с обрезанной плотью и думала, как такой член сможет войти, в её маленькую пиздёнку. От всего увиденного у Лидочки в нутрии стало клокотать, она была готова всунуть себе его хуй между ног. Да ты девочка вся уже мокрая вся потекла по тому, что твоя пиздёнка хочет меня. Сейчас мы будем делать из тебя настоящую темпераментную женщину. Дядя Зураб поработает старательно с твоей пиздёнкой. А ты такая прелесть, умница. Лидочка от его слов, почувствовала жар в низу живота. — Дайте, пожалуйста, воды горло видимо от жары пересохло. Один из парней по имени Тимур который находился тоже в палатке с хозяином тут — же принес воды. Хозяин палатки Дядя Зураб начал легонько упираться членом в ее уже совершенно промокшую письку, надавил сильней, и тут её ножки стали раздвигаться в стороны. Но хозяин, не торопился силой вставлять свой хуй, а раздвигал рукой её распухшие, влажные губки пиздёнки. — Нет, не нужно, прошу Вас, — в то время как он бесстыдно лапал ее пиздёнку. И тут до её сознания стало доходить что происходит и что может произойти. — Отпустите меня я, ведь еще девственница. — Пусти меня! — Уже больше решительным голосом крикнула Лида и с ещё большей силой стала вырываться из его объятий. Лида попыталась встать, но сильные руки взрослого мужчины, ей этого не позволили. Тише девочка всё будет хорошо и тебе скоро начнёт нравиться, поверь только немного потерпи. Я вижу что ты ещё не была в руках настоящего мужчины. — Он остановился, аккуратно задрал ножки и положил себе на плечи и начал входить своим здоровенным хуем в ее, пиздёнку. Но её молодое тело всё меньше проявляло сопротивление, ей вводу которой поили, по — видимому, был добавлен возбудитель. Так как против своей воли Лида начала ещё больше возбуждаться, и ей было уже всё равно, что будет дальше.

Тут девочка почувствовала давление и боль внутри пиздёнки, она как — быпротрезвела и издала громкий вскрик. — Она кричала, хватит мне больно!!!! Но с болью, наступало наслаждение, таково женское устройство. — И тут Хозяин лавки услышал из уст Лидочки то чего добивался.

— «Ой, ооой, ой мамочка»! какой кайф, я такого, не испытывала ни когда!. — Милый Дядя Зураб, как мне хорошо! — Боже я сейчас умру, как хорошо! — она кончила раз за разом. — Как здорово трахаться с тобой. — Тело этой девушки произнёс Хозяин лавки Зураб надо будет теперь ебать, ебать жестко, ебать всем вместе нам мужики. Она окончательно обмякла, выбившаяся из сил Лидочка, тихо лежала и плакала, толи от удовольствия, толи от боли в пизде. — И тут чьи — то большие руки подняли девочку и поставили раком и тут — же в ее пизду, вошел Заур племянник дяди третий, за день своей ялды. Осторожно подведя свой член, к ее мокрой пизде, он провел головкой по нежным губкам. Лида вильнула бедрами, сначала ему показалось, что она отстраняется от него, но через мгновение, когда ее пизда двинулась в обратном направлении, парень понял, что девушка возбуждена до предела, а когда ее пизда стала насаживаться на его хуй, он стал медленно направлять его ей внутрь. Она закричала, по ее телу прошли одна за другой несколько волн. Ощущения были неописуемыми, горячая и влажная ее пизда обволакивала его хуй, впуская его до упора, Лида изогнулась всем телом, получая очередной оргазм. Дыхание перехватило, тело напряглось, от вибрации в пизде, достигли вершины, она вдруг резко стала кончать. Её тело так сильно дергалось, что мужчине пришлось придерживать её, чтобы она, не улетела с топчана.

— А он уже, не мог остановиться и двигался, всё быстрее и быстрее!!!! Парень, не останавливалась на мгновение, стал сильно двигаться членом в пизде, начал спускать сперму в неё, она вдруг поняла, что может забеременеть от такого количества спермы, за день в её пизде.

— Но было поздно, ее пизда была полностью наполнена животворной спермой, которой, не давали вытечь, из пизды Лидочки, вставив туда тампон. — Знай, это тебе будет от нас подарок, для продолжения рода. И полежи, с поднятыми ногами, чтобы всё оплодотворилось, в твоей матке. — Скажи, тебе понравилось, трахаться, снами? — Да очень, только ещё побаливает пизда, потому, что вы натерли мне и растянули пизду, всё горит, что до неё невозможно дотронутся, и она показала ему свою пизду. Губы пизда были раскрыты, и был виден воспаленный клитор, открытый вход во влагалище, был бордово – красного цвета, но это быстро пройдёт Лидочка. — Вот это на еблась, подумала она. — Я сделаю, для вас мальчики все, что захотите! — Я вас обожаю! — А за свою работу, сказал Дядя Зураб бери теперь товар даром, ты это честно отработала с нами. Приезжай, чаще, в гости к нам, бери с собой Маму, она не пожалеет от наших встреч. Нам бы хотелось, чтобы мы могли ебать, не только тебя, но и твою Маму, в любое, время, когда захочется, вам и нам, приезжай чаще за товаром. Лида не могла двигаться, так как сперма и кровь начали засыхать и стягивали кожу. Тогда хозяин палатки предложил подмыться. В углу контейнера была раковина. Взяв чайник, хозяин Дядя Зураб помог Лиде подмыться, начал поливать и смотреть на разъёбанную её пизду те на свою работу. — В это время, зазвонил мобильный телефон. Звонила Мама, спрашивала дочь ты где, а то я встретила подругу и мы с ней, заболтались в кафе. Мама, я скоро буду, на остановке жди. Ноги дрожали и разъезжались, были раз корячке, пизда горела. Лида не могла нормально двигаться, тогда хозяин палатки посоветовал. Скажешь Маме, что подвернула ногу, а через день другой всё пройдёт. — Прийдя на остановку, Лида увидела Маму. Мама спросила дочь, а как ты столько, накупила товара, я ведь забыла дать тебе деньги, ты купила, что хотела потом обо – всём. Мамочка, я так устала от жары, что хочу, добраться по быстрей домой, душ принять, лечь отдохнуть. « Продолжение следует »